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Informaţii generale
· Banca de Economii S.A. organizează un concurs privind selectarea companiei de audit independente care va efectua servicii conexe – proceduri convenite pentru verificarea corectitudinii calculului sumei totale a depozitelor garantate în Banca de Economii S.A. pentru trimestrul II 2015
· Participanţii la concurs acoperă toate cheltuielile pentru pregătirea şi prezentarea documentelor solicitate. Beneficiarul (Banca) nu ia parte la acoperirea cheltuielilor Participanţilor la concurs şi nu poartă răspundere pentru acestea, indiferent de rezultatele concursului.

· Participantul la tender este obligat să studieze toate instrucţiunile, formele, condiţiile incluse în prezentul document. În cazul neprezentării unui anumit document din cele prevăzute in caietul de sarcini sau prezentării unor documente false, oferta Participantului nu se examinează.

· În caz de necesitate, Banca de Economii S.A. poate prelungi termenul-limită de prezentare a ofertelor, astfel ca Participanţii să dispună de timp suficient pentru a lua în considerare explicaţiile sau modificările documentelor de tender. Înştiinţarea despre prelungirea termenului de depunere a ofertelor va fi expediată imediat fiecărui Participant care a exprimat și anunțat intenția de participare la prezentul concurs.

· Oferta (prezentată în plic, sigilată şi ştampilată) urmează a fi prezentată până la expirarea termenului-limită, la adresa: mun. Chişinău, str. Columna 115, Centrala Băncii de Economii S.A., Anticamera. Dacă plicul nu este sigilat şi marcat, Banca de Economii S.A. nu va fi responsabilă pentru deschiderea lui înainte de termen. Oferta (plicul) poate fi expediată prin poştă sau prin intermediul curierului.

· Toate ofertele depuse până la termenul-limită vor fi deschise în prezenţa Comisiei de Tender a Băncii de Economii S.A.

· Obiectul concursului: selectarea companiei de audit independente care va efectua  servicii conexe – proceduri convenite pentru verificarea corectitudinii calculului sumei totale a depozitelor garantate în Banca de Economii S.A. pentru trimestrul II 2015
· Termenul-limită de prezentare a ofertelor: 22 iunie 2015,  ora 15:00;

· Termenul-limită de comunicare a rezultatului concursului: În baza Deciziei Comisiei de tender în termen de trei zile lucrătoare după finalizarea concursului.

· Informaţie suplimentară poate fi obținută la numărul de telefon: 218-085.
Lilia IVANOV
Contabil şef-adjunct
Condiţiile de desfășurare a concursului

· Oferta – trebuie să conţină informația conform Anexei nr. 1 la prezentul caiet de sarcini.
· Date despre Participant – prezentare obligatorie, confirmate prin ştampila şi semnătura Participantului;

· Denumirea şi adresa juridică a Firmei

· Certificat de înregistrare a întreprinderii

· Licenţă de activitate

· Experienţă în domeniul concursului
· Proiectul contractului de prestarea serviciilor de revizuire
· Telefon de contact, fax, E-mail
· Preţurile la mărfurile şi serviciile propuse:
a. Valoarea ofertei indicată de Participant trebuie să fie în lei moldoveneşti sau în altă valută liber convertibilă la rata cursul valutar al BNM stabilit la data facturării. Achitarea va fi efectuată după finalizarea prestării serviciilor.
b. Valoarea ofertei poate fi modificată doar cu acordul ambelor părţi, în perioada negocierilor între Beneficiar şi câştigătorul concursului.
c. Toate modificările se confirmă prin semnătura şi ştampila Participantului, în baza procesului verbal de negocieri directe.
· Perioada de valabilitate a ofertei:
a. Perioada de valabilitate a ofertei este de 30 zile, începând cu termenul - limită de prezentare a ofertelor.
b. Participantul poate modifica oferta după depunerea ei, dar înainte de expirarea termenului - limită de depunere a ofertelor, dacă prezintă pe numele Preşedintelui Comisiei de tender o notă în scris cu privire la aceste modificări (sau, după caz, despre retragerea ei).
c. Modificarea sau retragerea ofertei trebuie să fie pregătită (sigilată şi marcată) şi prezentat nu mai târziu de termenul-limită de prezentare a ofertelor.

·  Evaluarea şi compararea ofertelor

a. Oferta va corespunde cerinţelor, dacă ea conţine unele abateri neesenţiale de la prevederile documentelor de concurs, erori sau omiteri ce pot fi corectate fără a se afecta esenţa ei. Orice deviere de acest fel se va lua în consideraţie la evaluarea şi compararea ofertelor.

b. Nu vor fi acceptate ofertele dacă:

· participantul nu corespunde cerinţelor de calificare,

· participantul nu acceptă corectarea unor erori aritmetice,

· oferta nu corespunde cerinţelor expuse în documentele de concurs,

· participantul încearcă să influenţeze deciziile beneficiarului.
c. Pe parcursul examinării, evaluării şi comparării ofertelor pot fi solicitate Participantului explicaţii asupra ofertei. Nu se admit modificări, inclusiv modificarea preţului / reducerii, ce ar face ca oferta să corespundă unor cerinţe, cărora iniţial nu le corespundea. Grupul de lucru va corecta doar erorile aritmetice, depistate în timpul examinării ofertei, înştiinţând ulterior Participantul.

d. Evaluarea şi compararea ofertelor primite, în scopul determinării ofertei câştigătoare, se efectuează în baza următoarelor criterii:

· modul de prezentare a ofertei la concurs, evaluarea ofertelor se va efectua în baza ofertelor pentru servicii, solicitate în Anexa nr. 1 a prezentului caiet de sarcini,
· corespunderea faţă de cerinţele înaintate,
· cel mai atractiv preţ,
· alte facilităţi.
· Aprecierea definitivă

a. În baza criteriilor stipulate în prezentul caiet de sarcini, Comisiei de tender a băncii va analiza ofertele prezentate la concurs în scopul determinării câştigătorilor amplasaţi pe poziţiile unu şi doi;

b. În termen de 3 zile de la data aprobării câştigătorului amplasat pe poziţia întâi, Banca va expedia Participantului o comunicare, sau prin intermediului telefonic, cu privire la acceptarea ofertei;

c. Banca de Economii S.A. va încheia un contract cu prestatorul de servicii, a cărui ofertă  corespunde tuturor criteriilor specificate in prezentul caiet de sarcini;

d. În caz dacă în procesul tratativelor, în perioada perfectării contractului se stabileşte că Participantul a cărui ofertă sa declarat drept câştigătoare nu garantează elaborarea/executarea serviciului/volumului solicitat, Beneficiarul poate încheia contract cu Ofertantul amplasat pe poziţia doi.
· Semnarea contractelor
a. Compania de audit independentă, după înştiinţarea cu privire la acceptarea ofertei  şi  obţinerii dreptului de a încheia contractul, va prezenta contractele de prestare a serviciilor conexe – proceduri convenite pentru verificarea corectitudinii calculului sumei totale a depozitelor garantate în Banca de Economii S.A. pentru trimestrul II 2015. 

b. În termen de 3 zile de la comunicarea cu privire la acceptarea ofertei, compania de audit independentă – câştigătoarea concursului şi Beneficiarul – Banca de Economii S.A. se obligă să semneze contractul privind servicii conexe–proceduri convenite pentru verificarea corectitudinii calculului sumei totale a depozitelor garantate în Banca de Economii S.A. pentru trimestrul II 2015. Contractul  se consideră încheiat la data semnării de către părţi;
c. Se interzice modificarea oricărui element al contractelor încheiate, precum şi introducerea unor elemente noi, dacă asemenea acţiuni sunt de natură să schimbe condiţiile ofertei, care au constituit temei pentru selectarea ei.
d. Neîndeplinirea sau îndeplinirea necorespunzătoare a obligaţiunilor contractului implică răspunderea companiei de audit independente, conform prevederilor contractelor şi legislaţiei în vigoare.
Anexa nr. 1

Obiectul serviciilor conexe – proceduri convenite pentru verificarea corectitudinii calculului sumei totale a depozitelor garantate în Banca de Economii S.A.
Auditorul selectat va trebui să verifice si sa confirme calculul bazei utilizate la determinarea sumei contribuţiei care urmează a fi plătită Fondului de garantare a depozitelor de către Banca de Economii S.A. şi care este întocmit de Banca la finele trimestrului în conformitate cu Legea nr. 575-XV „Privind garantarea depozitelor persoanelor fizice în sistemul bancar” din 26.12.2003 şi ulterior cu „Regulamentul cu privire la modul de calculare şi plata de către băncii a vărsămintelor şi contribuţiilor către Fondul de garantare a depozitelor în sistemul bancar” din 20.08.2004 şi raportarea constatărilor reale rezultate. 

Rapoartele care urmează a fi prezentate de auditor.
Urmează a fi prezentate următoarele rapoarte:

1. Raportul privind constatările reale aferent corectitudinea calculului sumei totale a depozitelor garantate în Banca de Economii S.A.
Termenul de prezentare a Rapoartelor:
· pentru Raportul privind constatările reale aferent corectitudinea calculului sumei totale a depozitelor garantate în Banca de Economii S.A. 
· nu mai târziu  de data de  15 a lunii următoare trimestrului de gestiune.
Anexa nr. 2
COMUNICAT INFORMATIV

al Băncii de Economii S.A.

Banca de Economii S.A. anunţă despre iniţierea concursului – tender privind selectarea companiei de audit independente servicii conexe – proceduri convenite pentru verificarea corectitudinii calculului sumei totale a depozitelor garantate în Banca de Economii S.A. pentru trimestrul II 2015. 
Sunt invitate companiile de audit independente ce pot satisface cerinţelor băncii. Pentru participare este necesar de a prezenta la adresa băncii: mun. Chişinău, str. Columna 115, anticamera, cererea de participare cu indicarea rechizitelor şi obiectul tenderului. Termenul limită de prezentare a ofertei: „22” iunie 2015, ora 15:00.

Informații suplimentare pot fi primite la numărul de telefon: 218-085.
Efectuarea serviciilor conexe – proceduri convenite pentru verificarea corectitudinii calculului sumei totale a depozitelor garantate în Banca de Economii S.A. pentru trimestrul II 2015.
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